

“砰”的一声

# 灭火器钢瓶炸死维修工

“砰！”随着一声沉闷的低响，位于六合区龙津路的一间平房内腾起粉末状烟雾，烟雾散去，一男子满头是血躺在狭小的房间内。该男子是六合一家消防器材维修部的员工，爆炸事故夺去了他的生命。



院子角落里还堆着一些旧钢瓶 孙玉春 摄

**现场：**  
小屋内摆满灭火器钢瓶

记者在现场看到，这是一家名为“南京六城”的消防器材维修部，此时维修部的卷帘门已关。据邻居称，门面主要是用于展示，真正维修操作的地方是在后面的一个院子里。那是一间平房，房门紧闭。

从纱窗的破洞朝里看，平房不到20平方，地上密密麻麻摆放着上百只灭火器钢瓶。部分钢瓶的瓶身沾满白色粉末，整个房间地面很潮湿，有些水顺着门缝流到了外面。在院子里面的一个角落，堆着不少体积较大的钢瓶，不过看起来较旧，一看就是使用过的。而房间内的钢瓶体积较小，外观上是崭新的。

**目击：**  
一男子满头是血给抬出来  
“当时声音不大，就是

一声闷响。”在出事平房前面五六米就是一幢居民楼，楼内的居民称，上午10点左右，一声闷响，不久就听到120急救车的笛声，大家才知道出事了。

一位中年女子说，医护人员从屋内抬出来一名男子，就是维修部的员工，据称还是老板的亲戚，“太可惜了，大概也就30多岁吧，人长得高大帅气，可是抬出来后根本认不出了，头上全是血，上牙齿已经炸飞了，上嘴唇到鼻子也炸飞了。身上全是白色的粉末。”随后，该男子就被送往六合人民医院。六合人民医院急诊室的护士说，被炸伤的男子刚来时还有一口气，但很快就抢救无效死亡了，“头部伤得太重，近距离爆炸的威力太大了！”

医院内的一辆依维柯车上，一个五六十岁的妇女一边痛哭一边说，死者就是他儿子，姓童。据家属称，当

时在平房内应该只有童某一个人在操作。

**消防部门：**  
可能填充过头或钢瓶老化

六合消防大队的消防队员说，赶到现场时，没有起火，是物理爆炸。为何会爆炸？队员称：“灭火器钢瓶都是高压填充，和煤气罐、锅炉等一样，有压力就有爆炸的可能。”据其称，现场的小钢瓶是2.5公斤装的干粉灭火器，“当时那个人应该是在填充钢瓶，发生爆炸的原因可能是填充过头压力过大，也可能是钢瓶老化或者其他操作原因。”据称，该维修部是有专门的消防器材维修资质的。

昨天下午，记者从六合区安监局了解到，目前此事正在调查中。

**快报记者 孙玉春 见习记者 马晶晶**  
(吕女士报料奖100元)

**楼上掉下一块玻璃**  
婴儿差点砸出脑浆

快报讯(通讯员 白衫 记者 马乐乐)母亲抱着婴儿散步时，天降玻璃砸中婴儿头顶，将孩子头顶砸出一个大裂口，最深的地方竟能看到脑浆。

去年8月26日中午，南京城东某高校宿舍区内一片宁静，一位年轻的母亲怀里抱着出生才8个月的女儿在一幢楼下散步。突然“砰”的一声，母亲懵了，她低头一看，吓得尖叫起来。一块玻璃从天而降，竟正好砸中了婴儿的头顶，孩子已是满头鲜血，昏了过去。

医院的诊断结果是残酷的：裂口长达10厘米，最深处都看见脑浆，头部骨折。这个才8个月大的孩子奇迹般地活了下来，但是一条可怕的伤疤却凹陷在头顶，并且由于孩子太小，司法鉴定机构还无法鉴定这个伤究竟给孩子带来了怎样的伤害。孩子的父母将学校和住户一起告上了法院。

白下区法院审理后认为，学校作为房屋的所有人和出租人，住户作为使用人，都应当负相应责任，判定学校承担80%的责任，李某承担20%的责任。近日，法院判决学校赔偿2.1万余元，住户赔偿5千多元。

奇！5岁女孩内脏器官全反了

快报讯(通讯员 金红岩 记者 刘峻)“呀，这个小女孩内脏器官怎么全反了，好像是正常人内脏的一个镜像”，安徽一个5岁的小女孩来到南京儿童医院心胸外科就诊时，其奇特的病状让医生吃了一惊。昨天，该院为这名内脏器官全部反位的女孩成功实施了先天性心脏病矫治手术。

这名小女孩自从出生后就一直反复呼吸道感染、肺炎，体质极差。直到上个月来南京市儿童医院就诊时，家长才恍然大悟，原来医生发现孩子心脏有杂音，患有房间隔缺损同时，进一步的B超检查发现小女孩的心脏不在胸腔左侧，而是长在胸腔的右侧，再仔细一查看，反位的还不止心脏，她的内脏器官竟全部来了个180度的大挪移，肝、

胆、阑尾长在左边，脾、胃长在右边，就连肺叶与支气管也与常人左右反位，小女孩竟然是个天生的“镜面人”。

昨天，南京儿童医院就为这名小女孩实施了一场特殊的手术。按照正常手术，麻醉师从人体右侧的颈内静脉插管后进行麻醉，这回麻醉师只能移到患儿的左侧进行工作。体外循环也是如此，以往体外循环机都是就近放置在病人右侧，这回虽然位置没变，但管子却延伸到左侧。当然，作为手术的主刀医生也必须放弃最为熟练的右侧手术台，换到了手术台的左侧进行手术。专家补充说，如果不这样，患儿身体里的一些器官、组织就会阻碍主刀医生的视线，影响手术进程。经过一个多小时的紧张工作，医生们成功地为患者修补了心脏上的缺损。

顾客只尝不买 水果店老板火了

昨天上午10点多，市民刘先生开着车和两名女同事到后宰门办事，路过佛心桥时，三人到附近一家水果店买水果。刘先生挑中了箱装的苹果，“我要15箱苹果，一箱有多少斤？”水果店老板丁某一听来了大生意，十分兴奋，“每箱苹果都有七斤重。”说完就忙不迭地将15箱苹果搬了出来。

刘先生将苹果拿到另外一家小店里面过秤，称下来时，发现少了几斤，立刻表示不买了。丁某的丈夫一听十分憋气，但又不好发作。此时，两名女同事在隔壁一家水果店挑荔枝，还品尝了好几颗。正

准备购买时，刘先生招呼两人上车。于是两人便准备离开，却被这家水果店老板一把拉住：“你们品尝了我们这么多荔枝，得付钱。”“没听说过尝尝还要付钱的。”为此，双方争吵起来。

丁某的丈夫见此情景，刚刚压抑下去的怒火也油然而生，拉住刘先生就动起手来，扭打中，刘先生的手被划伤，一名女同事的牛仔褲上也沾满了泥点。后来在110民警调解下，丁某的丈夫向刘先生道歉，并赔偿了其女同事牛仔褲的干洗费。

(周先生报料奖60元)  
快报记者 解璐

# OPEN

## 尚品湖居，逐水第二波

五月一日  
纯粹上映

百家湖国际花园臻藏湖景房源 88m<sup>2</sup>-140m<sup>2</sup>二房/三房/四房 欢迎品鉴！

5月1日开盘当日购房享受97折优惠！5月2日-5月7日购房享受98折优惠！



百家湖国际花园  
不可居无湖

百家湖

52100777 / 52100888

开发商：南京百家湖房地产开发有限公司  
接待中心：江宁开发区利源中路99号

规划设计：深圳清华苑 / 景观设计：杭州A&I / 建筑商：江苏绿城建设集团南京分公司 / 全案推广：现代代理机构 / 项目网址：www.ig100.com

1024亩生态百家湖 | 30万平米纯高层国际社区 | 15分钟直达地铁1号线南延线太阳站、百家湖站 | 5大城市快速干道宁溧路、将军路、机场高速、天元路、胜太路 | 5条公交线路 | 4大主题国际风情区：纽约中央公园式波地森林景观区/法国南部的风情休闲区/巴厘岛风情水景区/梦幻岛风情游乐健身区 | 4万平米Shopping Mall

11-0478-11007777